
Утренник на 23 февраля для детей 
старшей группы  

 
«В февральский день особый» 

Цель: формирование представлений о Дне защитников Отечества;  
 
Программные задачи: развивать двигательную активность, 
физические умения и навыки, музыкальные способности детей; 
воспитывать доброжелательные отношения между мальчиками и 
девочками в процессе игровой деятельности. 
 
Ход мероприятия 
 
Под звуки марша дети заходят в празднично украшенный зал. 
 
Ведущий (В.). 23 февраля в нашей стране отмечают День защитников 
Отечества. Мы желаем всем мужчинам здоровья, удачи, успехов во всех 
делах!  
Аня К. 
 В календаре февральском день особый есть, 
Когда своим защитникам все воздаём мы честь! 
Защитников Отечества любит наш народ! 
Защитникам Отечества — слава и почёт! 
 
Песня «Лучше папы друга нет» (сл. М. Пляцковского, муз. Б. 
Савельева) 
Наши мальчики пока маленькие, но уже мечтают служить в армии, 
защищать свою Родину. 
Есения  
 Я с утра спросила маму 
Что за праздник к нам пришел? 
Почему все суетятся. 
Праздничный готовят стол. 
Кристина 
Что за праздник у страны? 
Флаги развиваются! 
Нашей Родины сыны 
Нынче прославляются!  
Радмир 
Все кто, в армии служил, 
Кто с врагами справился 



И награды получил, 
Нынче прославляются! 
Эля 
День нашей армии сегодня! 
Сильнее ее на свете нет. 
Привет защитникам народа! 
Российской армии – 
 Привет! 
Амир 
В этот праздник поздравляют. 
Всех мужчин со всей страны. 
Ведь за то они в ответе. 
Чтобы не было войны. 
 
-Сегодня один из самых главных праздников нашей страны - день 
защитника отечества. Защитники отечества – это защитники мира, 
свободы и счастья. Это солдаты и командиры нашей армии. 
Вед: Чтобы стать защитниками, надо быть ловкими, 
выносливыми, смелыми, сильными. Поэтому сегодня мы проведем 
соревнования, где вы и покажете все эти качества. 
 
Ведущий: Начинаем наши соревнования! Ребята делимся на две 
команды. За каждую победу в конкурсе команды будут получать по 
красной звезде. К победе, ребята, не просто дойти, много трудностей 
нас ждет на пути, к бою нужна не только винтовка, нужна смекалка и 
сноровка. 
-Начнем с разминки!  

1. Проводится разминка «Чья команда быстрее»  
 Звучит «Марш», муз. И. Дунаевского. Дети врассыпную 
маршируют по залу. 

С окончанием музыки команды должны построиться. Команда, 
построившаяся первой, побеждает. 

2. Ведущий: Приказы старшего по званию в армии выполняются 
беспрекословно. Поэтому наш следующий конкурс называется 
 «Слушай мою команду!». 

Все бегают под музыку,  когда музыка прерывается, звучит команда 
(«Присесть!», «Прыгать!», «Лечь!», «Хлопать!», «Топать!», «Встать на 
одну ногу!», «Повернуться вокруг себя!», «Крикнуть ура!», «Сесть на 
стул!» или др.). Кто ошибся и выполнил задание неправильно, либо не 
успел — выбывает 
Ведущая: А мы сейчас проверим, какие вы меткие. 



3. Проводится эстафета «Меткий стрелок». 
Мальчики по очереди добегают до отмеченной линии и бросают 
мячики в корзину, которая стоит на расстоянии 2 метров. После 
метания игроки возвращаются в свою команду. Ведущая 
отмечает команду, у которой больше мячей достигло цели. 

4. Проводится эстафета «Тяжелая ноша». 

Мальчики стоят в колоннах. Нужно, широко расставив ноги и 
наклонившись, передать мяч следующему игроку до последнего в 
колонне участника. Последний участник берет мяч, несет его в начало 
колонны и опять начинает передача мяча. Ведущая отмечает команду, 
в которой первым вернется на место игрок, с которого начиналось 
соревнование. 
Ведущий: Ребята, а сейчас хочу загадать вам загадки. За каждый 
правильный ответ каждая команда получит одну звездочку. 
Полосатая рубашка, 
Вьются ленты за фуражкой. 
Он готов с волною спорить, 
Ведь его стихия — море. 
(Моряк) 
Крепкий прочный парашют 
За спиной его раскрылся, 
И за несколько минут 
Он на землю опустился. 
Он пройдет и лес, и брод, 
Но противника найдет. 
(Десантник) 
Заменит робота-машину — 
Сам обезвредит бомбу, мину. 
Совсем не должен ошибаться, 
Чтобы в живых потом остаться. 
(Сапер) 
Самолет парит, как птица, 
Там — воздушная граница. 
На посту и днем, и ночью 
Наш солдат — военный … 
(Летчик) 
Кто, ребята, на границе 
Нашу землю стережет, 
Чтоб работать и учиться 



Мог спокойно наш народ? 
(Пограничник) 
Гусеницы две ползут 
Башню с пушкою везут. 
(Танк) 
 
6. Проводится эстафета «Переправа» 

Один ребёнок надевает обруч и переправляет участников своей 
команды по одному на другой берег реки. 
 
7. Эстафета «Пройди полосу препятствий» 
Мальчики по очереди бегут к обозначенной цели с ракеткой, на которой 
лежит кубик. Если он упадёт, необходимо остановиться и положить 
его на ракетку, продолжив бег с того места, где кубик был потерян, 
возвратиться назад и передать ракетку с кубиком товарищу. 
8. соревнование: «Саперы»  
Участники поочередно подбегают к большой корзине коробке, в которой 
сложены кубики и мячи. Одна команда выбирает и приносит кубики, а 
другая мячи. 
9. Игра «Подвези боеприпасы». 

Участвуют двое детей. Они – «шофёры». Каждый участник держит 
руль. Перед ними ставят кегли. Игроки должны «змейкой» обежать 
кегли, не уронив их, и вернуться обратно. 
 
Ведущая: А мы продолжаем наше развлечение. 
10. Проводится конкурс «Шифровка». 

Каждая команда получает по конверту. В каждом конверте — 
разрезанная на части открытка военной тематики  
Ведущая. Как видите, шифровка необычная — надо собрать открытку, 
чтобы понять, что на ней нарисовано.  
 
-Вот это были испытания! 
 Ну, просто праздник для души!  
Примите наши пожелания,  
Хотя и так вы хороши!  
Ведущий: Вот подходит к завершению наше праздничное развлечение. 
Мы смогли еще раз убедиться, как сильно любят вас ваши дети, сколько 
радости мы доставили друг другу. Наблюдая внимательно за всем 
происходящим, видя в ваших глазах огоньки радости, мы все 



единогласно пришли к выводу, что в этой встрече одержала победу 
любовь как родителей к своим детям, так и их детей. И можно с 
уверенностью сказать: 
Отдохнули мы на славу, 
победили все по праву. 
Отмечу, что такими папами, как наши- можно и нужно гордиться! А в 
отношении их помощников скажу: мальчики в будущем- достойные 
защитники, а девочки – надежный тыл! … 
Звучит музыка. Награждение участников медалями. 
Дорогие папы и дедушки! 
Чтоб сегодня вы улыбались, 
Ваши дети для вас постарались! 
И в этот замечательный праздник 
Они приготовили для вас подарки. 
(Дети дарят подарки папам). 
Финальная песня все вместе «Наша Армия самая сильная…» И. Резник 
 
 


